我市多措并举打造优质高效医疗卫生服务体系

获悉, 2022年以来, 我市持续坚持以"优质高 效"为方向,着力完善医疗卫生服务体系,提高 防病治病和健康管理能力,努力为群众提供更加 优质高效的医疗服务,不断提升人民群众看病就 医获得感和满音度

构建优质高效医疗卫生服务体系。目前,全市 已建成6个"三二"医联体、11个县域医共体、21 个专科联盟。医联体内牵头医院积极面向基层提供 远程会诊、远程心电、病理诊断、远程影像诊断等 服务,形成"基层检查、上级诊断"的有序的分级 诊疗格局,将优质医疗资源下沉到基层医院。2022 年,我市11家二级及以上医疗机构为医联体成员 单位开展远程诊疗服务20041人次。

推动临床重点专科群建设。我市聚焦优势专科 和短板专科精准发力,各医院结合实际建设优势专 业专科,形成特色鲜明、专业互补、错位发展、有 序竞争的发展格局,带动基层医疗卫生机构提升服 务能力和管理水平。贵港市人民医院普外科、泌尿 外科、病理科人围2022年自治区临床重点专科建 专科建设,安排医改资金225万元支持市直医院15 个临床专科人才建设。

提升公立医院医疗服务能力。我市注重加强急 诊急救胸痛、卒中、创伤、危重孕产妇救治、危重 儿童和新生儿救治等急诊急救"五大中心"建设, 有效提升市域内危急重症医疗救治能力。贵港市人 民医院、桂平市人民医院、平南县人民医院已建立 五大中心,内部实现各中心相关专业统筹协调,为 患者提供医疗救治绿色通道和一体化综合救治服 务,提升胸痛、卒中、创伤、危重孕产妇、危重儿 童和新生儿等重大急性病医疗救治质量和效率。贵 港市人民医院高级卒中中心、桂平市人民医院高级 卒中中心在2022年多次月综合排名全区前三。今

评为广西首家县级三级 甲等综合医院。 创新医疗服务模 式。去年2月,贵港市

人民医院获批为互联网

年,桂平市人民医院被

医院,并于12月开通互联网诊疗服务,充分利用 "互联网+医疗"技术, 打造集线上咨询、预约挂 号、支付、检查检验结果查询、就诊导航、电子发 票打印等功能于一体的智慧服务综合信息平台,在 医院各楼层设立自助机,提供预约挂号、取号、结 算、检查检验、报告打印等各种服务,"5G+"移 动护理平台建设项目已上线使用,并实现"无现金 就医", 让群众在就医过程中, 体会到实实在在的 便利。贵港市人民医院、桂平市人民医院建立的 "互联网+护理服务"有效落地,并初步实现了线 上线下一体化服务模式, 患者只需要在手机上简单 操作,就可以在家即享受到和医院同等的优质护理 服务。去年12月,我市在全区率先开通医保移动

新时代



中国(贵港)平南县大 成纺织服装时尚新区绿色生 态园保障性租赁住房项目选 址在大成园区内,新建9栋 住宅楼、1栋幼儿园、门卫 室和人防地下室、围墙、绿 化、装修等工程,并设置必 要的组团活动广场。项目估 算总投资2.9147亿元,于去 年9月开工,目前完成幼儿 园墙体砌砖施工,5#、8#、 9#、10#基础、承台地梁施 工, 1#、2#、3#、6#、7# 楼桩基础检测施工; 现场完 成投资约5000万元,预计明 年9月份竣工。图为3月22 日项目施工现场

(记者杨小露摄)

港北区庆丰农光互补发电项目实现共赢

港北讯 近年来,港北区庆丰镇通过利用"光 伏十"复合模式,一地两用,实现渔业养殖与发电、 中草药种植与发电等多种发展模式,为港北经济可 持续增长和绿色发展开辟出一条全新路径。

近日,笔者在庆丰镇联塘村的农光互补发电 项目现场看到,工人正在打桩、安装支架,货车 拉着支架在现场来回穿梭,一派繁忙的施工景象。

据了解,该项目位于庆丰镇河龙村至延塘村 带,项目用地820亩,其中鱼塘500亩,陆上平

年7月13日开始施工,目前已经完成旱地部分的 灌注桩施工,现在正在进行开关站挡墙及回填土 施工、支架的示范区安装、鱼塘部分PHC管桩示 范区施工,4月份开始安装光伏板、施工开关站基 础设备等,预计5月31日进行部分并网发电,8月 31日进行整体的并网发电。

该光伏电站光伏阵列运行方式拟采用"固定 式+柔性"支架安装方式。投入使用后,首年上网 电量将可达 61044.6MWh, 等效满负荷小时数 1134.4h。与传统燃煤电厂相比,每年可节约标煤 1.726万吨,减少多种大气污染物的排放。

"项目建成后,预计年平均上网发电量为5800 万kWh, 平均系统年等效利用率小时数为1000h, 年产值约2800万元,年缴税额480万元左右。"该 项目负责人龚春光说。

港北区通过党建引领,流转土地引进农光互 补发电项目,提升土地资源的综合利用效率,带 动新能源和传统产业同步发展,实现了经济效益 和生态效益双丰收。(岑记华 蒙钊钧)





间建设于2019 年3月,面积 约 1100 平 方 米,项目总投 资 530 万元。 2022年,该车 间生产内衣80 万件,产值110 万元。图为近 日,工人在作 业。

(记者易舟琴 摄)

▶今年以来,广 西亿松木业有限公司 生产的生态板、实木 地板供不应求, 订单 已经排到5月底,目 前,每天有300多名工 人在生产线上抓紧生 产,赶制订单。2022 年,该公司生产产值 达2亿元,预计今年的 产能将比去年增长20% 以上。图为近日工人 在生产车间作业。

(记者姜佳坤摄)



来宾市彩友喜中双色球一等奖 10元揽获头奖956万元

频频, 3月26日,双色球第2023033期开奖,红球: 其中,也是放松身心的一种方式。 08、13、24、23、09、26, 蓝球05, 本期一等奖全国 柳州市、百色市、桂林市、防城港市的站点。

10元钱能买什么?来宾市一位购彩者花费10配,很幸运,彩票上的第1注号码喜中一等奖(如图)。 元购买一张双色球单式票给予答案: 956万元。 近日,广西福彩中心迎来这位大奖得主张先生 (化姓) 兑取奖金。

据了解,张先生是一位80后,购彩已有15年时 间,比较青睐双色球游戏,平时忙于生意,不是每期 都买彩票,但一有空闲,喜欢专心研究号码走势图。 当问其平时是怎么选号时,他说从概率化看走势,看 往期开奖号码的比例、大小码、单双码、位置等,他

2023年的春天,广西彩市依然美丽绽放,中奖 每次研究号码一般花两个小时左右时间,他觉得乐在

张先生告诉工作人员在双色球2023033期选出的5 中出5注,单注奖金956万元,其中1注落户于广西 注单式号码中,主要看走势的隔号和连号,首先从33 来宾市站点;二等奖全国中出240注,单注奖金11.8 个红球号码中精心筛选15个心仪号码,再自由组合成 万元,广西收获颇丰摘中42注,分别花落河池市、5组红球号码,然后在16个蓝球号码中,选近5期开奖 的05、06、08, 再选两个单号15、11, 经过组合搭

当晚开奖后得知自己中一等奖, 张先生在第一时 间把喜讯告诉媳妇,他俩和众多幸运中奖者一样,一 夜无眠,不敢相信真的中奖。

办理完兑奖手续后,谈到奖金计划,他想了一 下说: "先存在银行,目前生意还算平稳,无需加入 投资,回去与家人商量后再做打算。"最后还表 示,以后不管有多忙,都会每期买彩票,为公益事 业贡献一份力。(遙望)

① 08 09 13 23 24 26-05 [1倍] 2 01 06 08 13 25 30-06 ③ 04 06 13 23 28 30-15 ④ 02 11 18 26 27 33-11 9 03 04 08 11 29 30-08 [1倍] 站地址:来宾市兴宾区迁江镇迁江街 验票码:DFDB05CE-A0C30DEA-F303FD67-805DD32B ☆感谢您为福利事业捐赠公益金3.60元☆

4759-984F-CA22-6B58-BF8B-714A-ECOC

双色球 単式 2023033期 2 5 美 投注站编号:45023898 流水号:54 金額:10.00元 销售时间:2023/03/26-17:32:05

中国福利彩票

广西福利彩票发行中心承销

"零基础速成班"不能"零监管"

夏熊飞

主持人语: 曰益发达的互联网, 催生了很多新事物、新业态, 在为消 费者带来便利的同时,也为维权和监管造成了不少困难。整治网络乱象, 需要多方发力、多措并举。

据《中国青年报》报道, 近来, 配 红。这些培训班声称"小白"也能速 成,但实际上套路满满,课程质量参差 不齐, 遭到不少学员投诉。日前, 一项 对 2010 名受访者进行的调查显示, 48.4%的受访者表示周围有人在"零基 础速成班"上踩过坑。对于"零基础速 成班"乱象,67.1%的受访者认为是培 训市场混乱,缺乏有效监管

打开手机 APP、点击各类视频链 "零基础速成班"的推广信息随处 可见。诸多线上课程的火爆不仅方便了 有学习需求的人士,也加大了各种知 识、技能的传播力度,对于构建终生学 习型社会大有益处。

但现实情况却不容乐观, 大量线上 课程打着"零基础速成"的旗号,干的 却是套路消费者的勾当。此类线上培训 班号称"零基础速成", 且收费大多非 常低,但这些往往只是营销噱头,它们 或内容粗制滥造根本达不到"速成"效 果,纯靠"薄利多销"做一锤子买卖, 或先通过低价获客再推销高价课程。总 之, 零基础的学员想实现速成, 大概率 只存在于营销话术之中

'零基础速成班"之所以乱象丛生 且"毁人不倦",一方面是部分消费者 存在浮躁心理, 想充实自己、丰富技 能,却又缺少深入扎实学习的毅力,于 是将希望寄托于各类速成班上。另一方面 则是"零基础速成班"面临的几乎是"零 监管",政府、社会、平台对其服务标 管。加之单次课程收费较低,消费者即使 发觉上当受骗, 也很少会为了几元、十几 元的学费而维权。监管阙如、维权缺失, "零基础速成班"自然也就如鱼得水 敢于肆无忌惮给消费者挖坑了。

要遏制"零基础速成班"市场乱 象, 最关键的还是要加强对这一业态的 监督管理,不能因为其每次成交单价 低,就放任其侵害消费者的权益。要知



广西新闻奖获奖专栏

栏目主持:徐强

道借助互联网营销,此类"零基础速成 班"可面向海量消费者推广。潜在受害 量、授课标准、评价体系等加以量化组 化,不能任由其天花乱坠宣传营销,尤 处。同时,要提供便捷、通畅的维权渠 道,提高消费者维权的"性价比"。而刊 播此类广告的平台, 更要尽到主体监管 责任,不能任由涉嫌虚假宣传的"零基 础速成班"推广信息在平台大肆传播

当然,在改变"零监管"局面的同 时,消费者也要转变自己的学习观念, 不要轻信所谓"零基础速成", 须知任 何过硬本领都难以速成, 投机取巧的方 式绝对不可取。与其把时间、精力与金 钱浪费在并不靠谱的"零基础速成班 上,不如选准领域、排好时间,选择一 门可能无法速成但却效果良好的课程 扎扎实实给自己充电

"零基础速成班"乱象频发,再证 书山有路勤为径,学海无涯苦作舟" 的古训并未过时。摒弃浮躁心理和走捷 径的取巧心态, 学习才不至于变成什么 火就一窝蜂去学什么的"赶时髦". 真

我市7所学校上榜国防教育示范学校

莉) 日前教育部、中央军委政治工作部印 发通知,认定2687所中小学为国防教育 示范学校,其中,我市7所中小学榜上有 名。这7所学校分别是:市江南中学、桂 平市第一中学、桂平市西山镇城西小学、 平南县龚州中学、港北区第一初级中学、

近年来,我市教育部门认真贯彻落实 《中华人民共和国国防教育法》等文件精 神,立足现实,着眼未来,以强健意志体 魄、加强学生的国防意识、普及国防知识为 总体目标,将国防教育纳入学校德育工作和 素质教育,有效增强师生的爱国热情、国防

大安镇:道路拓宽暖人心

本报讯 (记者张庆杰 通讯员胡显 志)最近,制约平南县大安镇经济社会发 展、令居民出行满意度低的大安镇永发名 城小区至大安医院段扩建道路项目,实现 全线通车。这令当地群众欢欣鼓舞。

扩建后的道路为一级公路,路线总长 约1.5公里,由原来的2车道拓宽为双向4 车道。项目建成后有效缓解了拥堵现状, 增强了道路通行能力,实现了改造一条 路、服务多片区功能,有力推动了经济社 会各项事业高质量发展。

据了解,该段道路是大安镇东片区9 个村和大新镇、大坡镇、大洲镇约12万 名群众出入大安镇城区的必经之路。近年 来,随着经济社会各项事业蓬勃发展,该 路段的交通承载能力无法与发展需求匹 配,亟待将车道拓宽改造。

为进一步增进民生福祉,提升城镇品 质,该镇成立了该段道路项目工作组,镇 党委书记莫达吾多次带领工作组到实地踏 勘,认真了解项目建设条件,分析研判建 设方案,并多次组织沿线村(社区)、农 业农村中心、综治中心、乡村建设综合服 务中心和施工方召开工作会议, 为项目落 地和开工建设奠定坚实基础。

该段道路北侧方向有两所中学以及密 集的居民区,中段的平南县第二人民医院 是南河片区急救中心,南侧方向有来往车

辆川流不息的一级公路。"这条路太窄了, 学校放假时家长接送孩子相当不方便""医 院段主要出入口前路面全部双实线,无人 行斑马线标识,存在交通安全隐患"。莫达 吾现场倾听群众的心里话、心中事、心头 愿,并结合群众需求为民排忧解难。

项目开工建设后, 莫达吾时常到现场 查看道路施工进展情况,督促施工方在保 证工程安全和质量的前提下,全力加快建 设进度,确保项目早建成、群众早受益。 该项目北侧方向十字路口的变电站线路紧 密复杂,涉及新立临时线路电杆、拆除原 有线路电杆、接驳前后线路, 莫达吾了解 后立即与供电部门沟通协调,并带领工作 组到现场指挥交通并提供施工协助,保障 道路施工期间交通顺畅安全, 为项目加快 建设保驾护航。

该段公路项目涉及相关征地拆迁户 275户,其中,涉及房屋拆迁25处,房屋 需要拆除建筑物共3210多平方米。因房 屋拆迁户数多,且地段在城区,门面多是 出租商铺, 征地拆迁一度陷入僵局。面对 困难, 莫达吾多次带队与拆迁户讲解政 策、了解诉求、沟通协调, 耐心细致开展 思想动员工作,最终在2022年12月10日 顺利全部完成征地拆迁任务。

经过全力冲刺,目前该段道路已实现 全线通车。

本报讯 3月28日,港北区贵城街道三合小学、兴隆小学的少先队员代表们和党 员教师在市南山公园革命烈士纪念碑广场开展"缅怀革命先烈·传承红色基因" "党建+队建"清明节祭英烈主题实践活动。 (易舟琴 周建浩)

本报讯 在清明节来临之际,3月30日,市关工委联合港北区关工委、郁林路小 学到港北区奇石乡中秋起义纪念馆开展主题为"缅怀革命先烈 传承红色基因"2023 年春季期清明节系列活动。通过敬献花圈、宣讲民族英雄故事、瞻仰烈士纪念碑、参 观奇石乡中秋起义纪念馆等,深切缅怀先烈的丰功伟绩。

本报讯 3月30日,港南区文笔山小学、江南街道大松石社区等单位联合到南山烈士 陵园开展"缅怀革命先烈 传承红色基因"清明节祭扫主题教育活动。(易舟琴 梁煜梅)

本报讯 3月30日, 覃塘区樟木镇组织退役军人代表、青年志愿者到振南革命烈 士纪念碑开展"缅怀革命先烈,弘扬爱国精神"清明节祭扫活动,深切缅怀革命先 烈的丰功伟绩。 (蒙思婷 覃春婷)

办站咨询号码:李先生 18907859651

何先生 13978593000